SOLUZIONI VERIFICAN°2 DEL6/11/2015

e <
= @)
8 8 380.00 kN/m
Ooi T : 40.00 kN/m
v JITITIIIILLTY
QW.SO m %lé 150 M —=r———"—210m AO@O mL 1.80 m A
z <
= =
i% gi 8000 KN/m .
> 3 4\::::::;wwwwww@
1
< 21
0Q o
o X
DIAGRAMMA DEL TAGLIO
104.8 104.8
/2.0
EEEEENNEEENEEREEREEN]
—80.0 —80.0 —87°2
DIAGRAMMA DEL MOMENTO
—144.00
W —64.80
3 —-18.72 5
N
13.20
ASCISSE MOMENTO NULLO
5
1 3 4
2 //r/‘ 6
S
< 1.37m g
237 m
DEFORMAZIONE ELASTICA

< 13/m Q
<—23/m
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L’estremita dello sbalzo si solleva a causa del notevole carico sulla campata

Diagrammi e risultati ottenuti con il programma Ftool ver. 3.01



